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Δθμιουργόσ: Χατηθπαναγιϊτου Ευςτράτιοσ 

1. Τίτλοσ 

Βάλτε τθν μπάλα ςτο καλάκι 

 

2. Εμπλεκόμενο/α Γνωςτικό/ά Αντικείμενο/α 

Φυςικι Αγωγι,  ΤΠΕ. 

3. Προαπαιτοφμενεσ γνϊςεισ και προχπάρχουςεσ αντιλιψεισ 

Οι μακθτζσ κα πρζπει να διακζτουν ςτοιχειϊδεισ γνϊςεισ ςτισ λειτουργίεσ του 

θλεκτρονικοφ υπολογιςτι, να μποροφν να αναηθτοφν και να εξερευνοφν πθγζσ ςτο 

διαδίκτυο και γενικά να ζχουν ζνα βαςικό επίπεδο ψθφιακοφ- τεχνολογικοφ 

εγραμματιςμοφ. Επιπρόςκετα χριςιμο κα είναι, να ζχουν εξοικειωκεί ςτθ δομι και ςτθ 

διαδικαςία τθσ ςυνεργατικισ μάκθςθσ με τουσ ςυμμακθτζσ τουσ και να εμφανίηουν 

κετικι ςτάςθ απζναντι ςτθν εργαςία ςε ομάδεσ, ϊςτε να είναι προετοιμαςμζνοι να 

ειςζλκουν ςτον ομαδοςυνεργατικό τρόπο δράςθσ. Οι πρότερεσ γνϊςεισ τουσ πάνω ςτο 

διδακτικό αντικείμενο και οι παγιωμζνεσ αντιλιψεισ και ςτερεότυπά τουσ περί των 

εννοιϊν ςυνεργαςία, αλλθλοβοικεια, αποδοχι του διαφορετικοφ, κακίςτανται θ 

αφόρμθςθ τθσ δθμιουργίασ του παρόντοσ διδακτικοφ ςεναρίου. 

4. Τάξθ ςτθν οποία απευκφνεται 

Εκπαιδευτικι βακμίδα: Πρωτοβάκμια Εκπαίδευςθ. 

Το διδακτικό ςενάριο απευκφνεται ςτθν Στϋ Τάξθ (17 μακθτζσ)  ενϊ μπορεί να 

πραγματοποιθκεί και ςτθν Εϋ Τάξθ. 

5. Σκοπόσ 

 Η ανάπτυξθ των κινθτικϊν δεξιοτιτων των μακθτϊν και μζςω αυτϊν θ καλλιζργεια των 

φυςικϊν τουσ ικανοτιτων θ ανάπτυξθ κοινωνικϊν δεξιοτιτων και θ ενίςχυςθ τθσ υγείασ 

τουσ.  
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6. Μακθςιακοί ςτόχοι 

Είναι απόλυτα εναρμονιςμζνοι με τα ΑΠΣ και ΔΕΠΣ τθσ Φυςικισ αγωγισ και ειδικότερα 

ςτο μάκθμα τθσ καλακοςφαίριςθσ για τθν ΣΤϋ  Τάξθ 

1. Ψυχοκινθτικόσ τομζασ:  

α) Να καλλιεργιςουν οι μακθτζσ με παιγνιϊδθ τρόπο τισ ιδιαίτερεσ δεξιότθτεσ που 

απαιτεί θ καλακοςφαίριςθ.  

β) Να αναπτφξουν τισ φυςικζσ τουσ ικανότθτεσ μζςα από παιχνίδια και να προάγουν τθν 

υγεία και τθν ευεξία τουσ.  

2. Συναιςκθματικόσ τομζασ: 

α) Να καλλιεργιςουν πνεφμα ομαδικότθτασ, ςυνεργαςίασ και επικοινωνίασ.  

β) Να αναπτφξουν τθν αυτοεκτίμθςθ, τθ κετικι αυτοαντίλθψθ και τθν αυτοπεποίκθςθ.  

γ) Να αναπτφξουν θκικζσ αρετζσ όπωσ: τιμιότθτα, δικαιοςφνθ, ςεβαςμόσ του 

αντιπάλου.  

3. Γνωςτικόσ τομζασ:  

α) Να γνωρίςουν ςτοιχεία τθσ ιςτορίασ τθσ καλακοςφαίριςθσ. 

β) Να γνωρίςουν τθν αξία τθσ προςπάκειασ και τθσ ςυμμετοχισ.  

γ) Να γνωρίςουν τθ ςθμαςία του δίκαιου αγϊνα 

δ) Να γνωρίςουν τουσ βαςικοφσ κανονιςμοφσ τθσ καλακοςφαίριςθσ  

4. Ωσ προσ τθ χριςθ των ΤΠΕ: 

α) Να αςκθκοφν ςτθ χριςθ των βαςικϊν εργαλείων του υπολογιςτι, ϊςτε να μποροφν 

να τον αξιοποιιςουν για διερεφνθςθ και αναηιτθςθ πλθροφοριϊν μζςω τθσ χριςθσ 

κατάλλθλων λογιςμικϊν. 

β) Να ανακεωρθκοφν οι προχπάρχουςεσ αντιλιψεισ των μακθτϊν περί τθσ 

αποκλειςτικισ χριςθσ και αξίασ του Η/Υ ωσ παιχνιδομθχανι και να κατανοιςουν ότι με 

τθ ςωςτι αξιοποίθςθ του Η/Υ κα απομείνει ςθμαντικά περιςςότεροσ χρόνοσ για 

κινθτικι δραςτθριότθτα και φυςικό παιχνίδι. 
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7. Διάρκεια: 

Δφο (2) Διδακτικζσ ϊρεσ  

8. Υλικοτεχνικι Υποδομι 

Η διδαςκαλία κα πραγματοποιθκεί με ςφγχρονθ εξ’ αποςτάςεωσ διδαςκαλία μζςω τθσ 

πλατφόρμασ WebEx. Οι μακθτζσ κα πρζπει να διακζτουν ςτακερό ι φορθτό 

θλεκτρονικό υπολογιςτι, ι tablet, ι κινθτό τθλζφωνο (smartphone) και να είναι 

εφοδιαςμζνοι με μικρόφωνο και κάμερα. Είναι απαραίτθτθ θ ςφνδεςθ ςτο διαδίκτυο 

και θ εγκατάςταςθ εφαρμογϊν όπωσ επεξεργαςτισ κειμζνου, και φυλλομετρθτι 

(browser). Ακόμθ κα πρζπει επίςθσ οι μακθτζσ να ζχουν εγκαταςτιςει τθν εφαρμογι 

kotinos.exe και να πειραματιςτοφν με τισ λειτουργίεσ τθσ. Κρίνεται απαραίτθτο οι  

μακθτζσ ι γονείσ- κθδεμόνεσ τουσ να διακζτουν λογαριαςμό ςτθ Google για να 

ςυντομευτοφν οι διαδικαςίεσ προςπζλαςθσ και ειςόδου ςε διάφορεσ εφαρμογζσ. 

9. Συνοπτικι περιγραφι 

Προετοιμαςία τθσ διδαςκαλίασ 

Ωσ προσ την διαδικαςία διεξαγωγήσ: 

Επικοινωνία με το διευκυντι τθσ Σχολικισ μονάδασ και τον υπεφκυνο δάςκαλο τάξθσ, 

ϊςτε να ρυκμιςτοφν τα κζματα επικοινωνίασ με τουσ γονείσ-κθδεμόνεσ (email 

τθλζφωνα), και ο χρονικόσ προςδιοριςμόσ τθσ παρζμβαςθσ (μζρεσ, ϊρεσ). Λόγω τθσ εξ’ 

αποςτάςεωσ διδαςκαλίασ ςε παιδιά μικρισ θλικίασ (11-12 ετϊν), γίνεται μια αρχικι 

επικοινωνία με τα ίδια και με τουσ γονείσ-κθδεμόνεσ τουσ ϊςτε να εξθγθκοφν και να 

αποςαφθνιςτοφν κζματα, όπωσ ο αναγκαίοσ θλεκτρονικόσ εξοπλιςμόσ, αςφάλειασ 

διαδικτφου και ορκισ χριςθσ του θλεκτρονικοφ υπολογιςτι. Ακόμθ γίνεται ανίχνευςθ 

τθσ εξοικείωςθσ των γνϊςεων τουσ ςε ςχζςθ με τισ λειτουργίεσ και τθν αποτελεςματικι 

χριςθ τθσ πλατφόρμασ WebEx. 

Ωσ προσ την προετοιμαςία τησ διδαςκαλίασ: 

Ο εκπαιδευτικόσ κα πρζπει να ζχει εξερευνιςει ενδελεχϊσ διάφορεσ πθγζσ και να 

επιλζξει αυτζσ που ενδείκνυνται να χρθςιμοποιθκοφν από τουσ μακθτζσ για το 

διδακτικό αντικείμενο που προτίκεται να διδάξει. Σκόπιμο κεωρείται, ο εκπαιδευτικόσ 

να ζχει πειραματιςτεί πολλαπλϊσ με τισ εφαρμογζσ που κα χρθςιμοποιθκοφν γα τθν 
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καταςκευι τθσ ςυνεργατικισ αφίςασ, του παιχνιδιοφ «ποιοσ κζλει να γίνει 

εκατομμυριοφχοσ», αλλά  και του Multiple choice Quiz, ϊςτε να είναι ςε κζςθ να 

αντιμετωπίηει πικανά προβλιματα που  μπορεί να προκφψουν. 

Διδακτικι μζκοδοσ 

Ο ρόλοσ του εκπαιδευτικοφ είναι κατά βάςθ εμψυχωτικόσ, ανατροφοδοτικόσ 

κακοδθγθτικόσ και ςυντονιςτικόσ, (εποικοδομιςτικι προςζγγιςθ) με ζμφαςθ ςτθν 

ενεργθτικι εμπλοκι των μακθτϊν και τθν ανάπτυξθ τθσ κριτικισ τουσ ςκζψθσ. 

Επιλζγεται ωσ επί των πλείςτων θ ςυνεργατικι και θ ομαδοςυνεργατικι μζκοδοσ 

διδαςκαλίασ με τθν τεχνικι τθσ κακοδθγοφμενθσ ανακάλυψθσ με τθν αξιοποίθςθ των 

ΤΠΕ.  Ζτςι οι μακθτζσ εμπλζκονται ενεργά ςτθ μάκθςθ, αφοφ οι ΤΠΕ τουσ παρζχουν τθν 

ευκαιρία να ανακαλφπτουν μόνοι τουσ τθ γνϊςθ και να τθν αφομοιϊνουν καλφτερα. Σε 

οριςμζνα ςτάδια τθσ εκπαιδευτικισ διαδικαςίασ όπωσ θ αρχικι παρουςίαςθ και θ 

επίδειξθ βίντεο, (όπου δίνεται  ζμφαςθ ςε εκείνο που πρζπει να μακευτεί και όχι ςτθ 

διαδικαςία, ςτθν επικοινωνία ι ςτθ ςυνεργαςία), μπορεί να χρθςιμοποιθκεί θ 

δαςκαλοκεντρικι μζκοδοσ (ςυμπεριφοριςτικι προςζγγιςθ).  

Οργάνωςθ τθσ τάξθσ 

Οι μακθτζσ αρχικά εργάηονται ατομικά εξερευνϊντασ πθγζσ ςχετικζσ με τουσ 

κανονιςμοφσ τθσ καλακοςφαίριςθσ και παρακολουκϊντασ ςυναφι με το διδακτικό 

αντικείμενο βίντεο. Στισ υπόλοιπεσ φάςεισ καταρτίηονται τζςςερεισ ομάδεσ 

αποτελοφμενεσ θ κάκε μία από τζςςερεισ μακθτζσ εκτόσ από μία ομάδα που κα είναι 

από πζντε. Ο τρόποσ καταμεριςμοφ των μακθτϊν ςτισ ομάδεσ ακολουκεί τουσ κανόνεσ 

τθσ ανομοιογζνειασ των χαρακτθριςτικϊν τουσ (φφλο, γνϊςεισ, κοινωνικζσ δεξιότθτεσ) 

και τεχνολογικοφ τουσ εγγραματιςμοφ. 
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Προςτικζμενθ αξία των ΤΠΕ 

 Με τθν ενδεδειγμζνθ χριςθ των ΤΠΕ:  

 Επιταχφνεται και εντατικοποιείται θ κατανόθςθ του κεωρθτικοφ πλαιςίου ϊςτε 

να υπάρχει περιςςότεροσ χρόνοσ για πρακτικι εφαρμογι. 

 Οι μακθτζσ  εμπλζκονται ενεργά ςτθ μάκθςθ,  ζχοντασ τθν ευκαιρία να 

ανακαλφπτουν τθ γνϊςθ, να τθν αφομοιϊνουν και να κατανοιςουν  

 Οι μακθτζσ ανακαλφπτουν τθ γνϊςθ, με εφκολο, γριγορο, διαςκεδαςτικό και 

ςυνεργατικό τρόπο, από τθν αναηιτθςθ ςχετικϊν πθγϊν ςτο διαδίκτυο και 

παρακολουκϊντασ βίντεο ςχετικά με τθν διατροφι, τθ φυςικι δραςτθριότθτα 

και τθν υγεία. 

Δπαζηηπιόηηηερ/ Φάζειρ Διδαζκαλίαρ 

1η διδακηική ώπα:  

 Αφοφ αντιμετωπιςτοφν τα πικανά προβλιματα ςυνδεςιμότθτασ, ο 

εκπαιδευτικόσ αναφζρει ςε αδρζσ γραμμζσ τθ δομι του μακιματοσ και ςτθ 

ςυνζχεια παρουςιάηει ζνα ολιγόλεπτο βίντεο. Πρωταρχικόσ ςτόχοσ αυτοφ, είναι 

θ ενεργοποίθςθ τθσ κετικισ διάκεςθσ των μακθτϊν απζναντι ςε αυτι τθ μορφι 

διδαςκαλίασ, λόγω του ότι δεν τουσ είναι και τόςο οικεία (ςφγχρονθ εξ’ 

αποςτάςεωσ). https://www.youtube.com/watch?v=t-yMrRWYdS0       (8 λεπτά) 

 Στθ ςυνζχεια ο εκπαιδευτικόσ αναλφει ςτουσ μακθτζσ τθ διαδικαςία 

εγκατάςταςθσ τθσ εφαρμογισ kotinos.exe για όςουσ δεν τθν είχαν ιδθ 

πραγματοποιιςει. και επεξθγεί τισ βαςικζσ λειτουργίεσ τθσ. Οι μακθτζσ 

εργαηόμενοι ατομικά κα μελετιςουν τισ πλθροφορίεσ που τουσ παρζχει θ 

εφαρμογι (ιςτορικά, κανονιςμοί, τεχνικι κτλ) και κατόπιν κα ςυηθτθκοφν τα 

βαςικότερα ςτοιχεία του ακλιματοσ ςτθν ολομζλεια τθσ τάξθσ. (15 λεπτά) 

 Ο εκπαιδευτικόσ παροτρφνει τουσ μακθτζσ να απαντιςουν ςτισ ερωτιςεισ του 

Quiz που υπάρχει ςτθν εφαρμογι kotinos.exe (5 λεπτά) 

 Στθ ςυνζχεια ο εκπαιδευτικόσ παρουςιάηει ςτουσ μακθτζσ το πλάνο για τθν 

πραγματοποίθςθ του τουρνουά καλακοςφαίριςθσ που είχε ςυναποφαςιςτεί ςε 

προθγοφμενο χρονικό διάςτθμα το οποίο κα διεξαχκεί εντόσ του ςχολείου, με τθ 

https://www.youtube.com/watch?v=t-yMrRWYdS0
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ςυμμετοχι όμορων ςχολείων. Κατόπιν γίνεται ο επιμεριςμόσ των μακθτϊν ςε 

τζςςερεισ ομάδεσ των τεςςάρων, πλθν μιασ ομάδασ που κα αποτελείται από 

πζντε και ο εκπαιδευτικόσ τουσ ηθτάει να ανακαλφψουν και να απελευκερϊςουν 

τισ γραφιςτικζσ τουσ ικανότθτεσ, ζτςι ϊςτε να δθμιουργιςουν τθν αφίςα τθσ 

διοργάνωςθσ. Οι ομάδεσ που κα δθμιουργθκοφν είναι «Οι καλαθοςφαιριςτζσ» 

«Οι Προπονητζσ», «Οι Διαιτητζσ», «Οι Παράγοντεσ». Η κάκε  ομάδα κα 

καταςκευάςει τθ δικι τθσ ςυνεργατικι αφίςα μζςω τθσ ιςτοςελίδασ 

https://www.postermywall.com/, αφοφ πρϊτα ολοκλθρϊςουν τισ απαιτοφμενεσ 

προχποκζςεισ που κζτει θ ςελίδα (εγγραφι). Αφινεται επαρκισ χρόνοσ ςτουσ 

μακθτζσ και κατόπιν παρουςιάηονται οι παραγόμενεσ αφίςεσ ςτθν ολομζλεια 

τθσ τάξθσ. Η παρουςίαςθ γίνεται από ζνα μακθτι από κάκε ομάδα και 

αποφαςίηει θ ολομζλεια ποια αφίςα κεωρείται πλθρζςτερθ. Εφόςον χρειαςτεί, 

κα γίνουν ομαδοςυνεργατικά κάποιεσ μικροδιορκϊςεισ και ςυμπλθρϊςεισ και 

κα αναλάβει θ ομάδα που τθν δθμιοφργθςε να τθν εκτυπϊςει ςε ζγχρωμο χαρτί 

Α3 ςε ςυνεργαςία με τον εκπαιδευτικό τθσ πλθροφορικισ ςε μεταγενενζςτερο 

χρόνο.       (15 λεπτά)  

 Στο τζλοσ, ανακεφαλαιϊνει ο εκπαιδευτικόσ τα ςθμαντικότερα ςτοιχεία που 

διδάχτθκαν και ηθτάει από τισ ομάδεσ των μακθτϊν, να ςυντάξουν από δζκα 

ερωτιςεισ θ κάκε μία που να ςχετίηονται με τα διδαχκζντα ςτοιχεία. Αυτό κα 

πραγματοποιθκεί μζςω των ςυνεργατικϊν εγγράφων τθσ Google 

ςυνεργαηόμενοι οι μακθτζσ ςε χρόνο εκτόσ ςχολικοφ ωραρίου ι ςε ςυνεννόθςθ 

με τον εκπαιδευτικό πλθροφορικισ. Τισ ερωτιςεισ  αυτζσ κα τισ παρουςιάςουν 

ςτο επόμενο μάκθμα και κα αποτελζςουν το κορμό τθσ δθμιουργίασ ενόσ 

διάςθμου και διαςκεδαςτικοφ παιχνιδιοφ «Ποιοσ θζλει να γίνει 

εκατομμυριοφχοσ»            (2 λεπτά) 

2η διδακηική ώπα:  

 Στθν αρχι τθσ διδακτικισ ϊρασ ο εκπαιδευτικόσ παρουςιάηει βίντεο με το οποίο 

επιχειρείται να γίνει κατανοθτό, ότι θ καλακοςφαίριςθ δεν είναι απλά ζνα 

προϊόν τθλεκζαςθσ το οποίο αφορά μόνο τουσ ενιλικεσ, αλλά ταυτόχρονα 

μπορεί να καταςτεί ιςχυρό κίνθτρο για τθν ενεργι ςυμμετοχι και εμπλοκι 

https://www.postermywall.com/
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παιδιϊν από τθν πολφ μικρι τουσ θλικία. 3 year old basketball player prodigy 

Carter Suchowesky (5 λεπτά) 

 Στθ ςυνζχεια ο εκπαιδευτικόσ παρουςιάηει το παιχνίδι «Ποιοσ κζλει να γίνει 

εκατομμυριοφχοσ»  http://www.superteachertools.us/millionaire/ και επεξθγεί 

αναλυτικά το τρόπο δθμιουργίασ ενόσ νζου παιχνιδιοφ. Για να γίνει πιο εφκολα 

κατανοθτό το παιχνίδι, επιδεικνφει εν ςυντομία ζνα, που ο ίδιοσ είχε 

δθμιουργιςει ςε προγενζςτερο χρόνο. Ζπειτα ηθτάει από τισ ομάδεσ να 

αξιολογιςουν τθ δυςκολία των ερωτιςεων που ςυνζταξαν και να τισ 

κατατάξουν από τθν ευκολότερθ ςτθν δυςκολότερθ. Ποιορ θέλει να γίνει 

εκαηομμςπιούσορ (Καλαθοζθαίπιζη) (10 λεπτά) 

 Οι μακθτζσ τθσ κάκε ομάδασ αφοφ ζχουν ιδθ κατατάξει τισ ερωτιςεισ ανάλογα 

με το βακμό δυςκολίασ τθσ απάντθςθσ, επιχειροφν ατομικά ο κακζνασ να 

δθμιουργιςουν το δικό τουσ νζο παιχνίδι. Τουσ δίνεται επαρκισ χρόνοσ να 

ολοκλθρϊςουν τθ δθμιουργία του παιχνιδιοφ τουσ. (μζχρι ζςτω και ζνασ από 

τουσ μακθτζσ κάκε ομάδασ να δθμιουργιςει το παιχνίδι) (15 λεπτά) 

 Κατόπιν θ κάκε ομάδα παίηει το παιχνίδι που ζχει δθμιουργιςει θ επόμενθ 

ομάδα ςε κυκλικι κίνθςθ (1     2,2     3,3      4,4     1). (10 λεπτά) 

 Στθ ςυνζχεια ο εκπαιδευτικόσ  παρζχει ςτουσ μακθτζσ το ςφνδεςμο από ζνα 

Multiple choice Quiz που είχε δθμιουργιςει εκ των προτζρων και αφορά τα 

διδαχκζντα ςτοιχεία τθσ καλακοςφαίριςθσ και τουσ παροτρφνει να το 

επιλφςουν. https://learningapps.org/display?v=pqj9jh29a20 (5 λεπτά) 

10. Αξιολόγηζη ηος μαθήμαηορ 

Ο εκπαιδευτικόσ ηθτά από τουσ μακθτζσ να ςυμπλθρϊςουν ζνα ερωτθματολόγιο 

αξιολόγθςθσ του μακιματοσ https://forms.gle/zXQ8aeHuD4rXv3rF8. Θα μπορζςει με 

τθν επεξεργαςία των δεδομζνων που κα γίνει από τα υπολογιςτικά φφλλα να 

διαπιςτωκεί θ επίτευξθ των ςτόχων, θ εμπζδωςθ τθσ γνϊςθσ κακϊσ και θ επίτευξθ 

αυτϊν εξαιτίασ τθσ μεκοδολογίασ τθσ μακθςιακισ  διαδικαςίασ.  

  

https://www.youtube.com/watch?v=VV9TSa7XwA0&feature=emb_rel_pause
https://www.youtube.com/watch?v=VV9TSa7XwA0&feature=emb_rel_pause
http://www.superteachertools.us/millionaire/
http://www.superteachertools.us/millionaire/millionaire.php?gamefile=155839
http://www.superteachertools.us/millionaire/millionaire.php?gamefile=155839
http://www.superteachertools.us/millionaire/millionaire.php?gamefile=155839
https://learningapps.org/display?v=pqj9jh29a20%20
https://forms.gle/zXQ8aeHuD4rXv3rF8
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11. Φύλλο/α επγαζίαρ 

 Καλαθοζθαιπιζηέρ 

 Πποπονηηέρ 

 Διαιηηηέρ 

 Παπάγονηερ 

 Οδηγίερ για ηην καηαζκεςή αθίζαρ 

 Οδηγίερ για ηο παισνίδι "ποιορ θέλει να γίνει εκαηομμςπιούσορ" 

 Οδηγίερ για ηην εθαπμογή "κόηινορ" 

12. Πηγέρ 

 Ππόγπαμμα Σποςδών για ηη Φςζική Αγωγή (2011):                           

Ππόγπαμμα Σποςδών για ηη Φ.Α. 

 ΑΠΣ & ΔΕΠΠΣ Φςζικήρ Αγωγήρ http://www.pi-schools.gr/programs/depps/ 

 Εμπλοςηιζμένο βιβλίο μαθηηή: 

http://ebooks.edu.gr/modules/ebook/show.php/DSDIM-G100/791/5166,23655/ 

 Εκπαιδεςηικό λογιζμικό «κόηινορ»: 

http://photodentro.edu.gr/aggregator/lo/photodentro-aggregatedcontent-8531-312 

 Δημιοςπγία ζςνεπγαηικήρ αθίζαρ :https://www.postermywall.com/ 

 Δημιοςπγείζηε ζςνεπγαηικά έγγπαθα με ηην Google: 

https://www.google.gr/intl/el/docs/about/ 

 Οδηγίερ για ηην εξ αποζηάζεωρ διδαζκαλία μέζω ηηρ πλαηθόπμαρ WebEx.: 

https://drive.google.com/file/d/1_-xLvlPzPCKB58_CW6U0ml_7lk1hBVs0/view 

  Εκπαιδεςηικέρ εθαπμογέρ: https://learningapps.org/ 

13. Πποαιπεηικά επιππόζθεηα ζηοισεία 

[αναθέπονηαι ζηοισεία πος θα ήηαν σπήζιμα για ηην οπγάνωζη ηηρ διδαζκαλίαρ ή 

ζςμπεπάζμαηα και πποηάζειρ βεληίωζηρ μεηά από ηην εθαπμογή ηος ζεναπίος] 

  

https://docs.google.com/document/d/1Aa-iPkxf-IVok0ePxsqkh9gQ5oAgYCJ9kexQzxI4oT8/edit
https://docs.google.com/document/d/1ouiHmfnoBRoeYvk--QWrCCEiYXEz0S3MAcDm4oTUah4/edit
https://docs.google.com/document/d/1rkc0KvoHPE1RikJzne_smIow7EHl3FT-rp5RBjF0hw4/edit
https://docs.google.com/document/d/15XkKpz-Zt1jKlVdU08ye9Nnq71g6yZptbVCmS5lUT0k/edit
https://docs.google.com/document/d/1r6uxSeuojt-HE_qS-CILbXOljKcdyJRA_ca9IPqmth4/edit?usp=sharing
https://docs.google.com/document/d/1LxWToMPej3csJZulPGPoAR2NenA0GviCTNO4j3TLdVA/edit?usp=sharing
https://docs.google.com/document/d/1Z_I9WfV_gsUTMnTT6qnUxnuyBgoStzZktGRqXISffiQ/edit?usp=sharing
http://ebooks.edu.gr/info/newps/%CE%A6%CF%8D%CF%83%CE%B7%20%CE%BA%CE%B1%CE%B9%20%CE%86%CF%83%CE%BA%CE%B7%CF%83%CE%B7/%CE%A6%CF%85%CF%83%CE%B9%CE%BA%CE%AE%20%CE%91%CE%B3%CF%89%CE%B3%CE%AE%20%E2%80%94%20%CE%94%CE%B7%CE%BC%CE%BF%CF%84%CE%B9%CE%BA%CF%8C.pdf
http://www.pi-schools.gr/programs/depps/
http://ebooks.edu.gr/modules/ebook/show.php/DSDIM-G100/791/5166,23655/
http://photodentro.edu.gr/aggregator/lo/photodentro-aggregatedcontent-8531-312
https://www.postermywall.com/
https://www.google.gr/intl/el/docs/about/
https://drive.google.com/file/d/1_-xLvlPzPCKB58_CW6U0ml_7lk1hBVs0/view
https://learningapps.org/
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10. Επεκτάςεισ  

 Θα ιταν ιδιαίτερα χριςιμθ θ επζκταςθ του μακιματοσ για άλλεσ δφο ϊρεσ ςτο 

γιπεδο τθσ καλακοςφαίριςθσ, όπου κα αναπτφςςονταν οι φυςικζσ ικανότθτεσ 

των μακθτϊν ενϊ ταυτόχρονα κα εξαςκοφνταν και οι κινθτικζσ δεξιότθτζσ τουσ. 

Επιπρόςκετα με τθν καλλιζργεια και τθν ενδυνάμωςθ βαςικϊν αξιϊν, όπωσ 

ςυνεργαςία, άμιλλα, ςυναγωνιςμόσ, ςτοιχεία που κα προςζδιδαν ζμφαςθ ςτα 

διδαχκζντα και κα αναγνωρίηονταν θ βιωματικά θ αξία τουσ.  

 Μπορεί να αποκτιςει διακεματικι διάςταςθ εμπλζκοντασ το γνωςτικό 

αντικείμενο τθσ Αγγλικισ γλϊςςασ για τθν εκμάκθςθ τθσ ορολογίασ τθσ 

καλακοςφαίριςθσ ςτθν αγγλικι γλϊςςα. 

 Είναι δυνατι θ διακεματικι προςζγγιςθ να διανκιςτεί με τα γνωςτικά 

αντικείμενα των εικαςτικϊν για τθ δθμιουργία τθσ αφίςασ και τθσ πλθροφορικισ 

με τθν εκμάκθςθ των δυνατοτιτων που παρζχουν τα ςυνεργατικά εργαλεία. 

 Μπορεί να επεκτακεί ςε επόμενα μακιματα ςε κζματα τακτικισ τθσ 

καλακοςφαίριςθσ κατά τθ διάρκεια του παιχνιδιοφ αλλά και να χρθςιμοποιθκεί 

και ςε άλλα ακλιματα. 


